
（％）

4 3 2 1 達成率
昨年度

達成率
比較

1 39 13 1 0 98 98 -

2 34 16 2 0 96 100 -4

3 42 11 0 0 100 98 +2

4 39 12 1 0 98 96 +2

5 33 17 2 0 96 新規

6 27 20 2 0 96 91 +5

7 26 22 4 0 92 94 -2

8 27 23 1 0 98 91 +7

9 31 18 2 1 94 100 -6

10 33 16 3 0 94 98 -4

11 39 13 0 0 100 100 -

12 38 14 1 0 98 88 +10

13 30 19 0 0 100 85 +15

14 28 19 2 0 96 96 -

15 33 18 2 0 96 98 -2

16 35 13 3 0 94 79 +15

17 37 13 2 0 96 89 +7

18 26 19 8 0 85 79 +6

19 31 16 5 1 89 85 +4

20 38 13 2 0 96 72 +25

21 19 24 9 1 81 85 -4

22 14 25 9 5 74 72 +2

(人) (％) 項目 (人) (％) (人) (％)

21 40 音楽教育の充実 5 9 3 6

29 55 美術教育の充実 2 4 7 13

28 53 道徳教育の充実 12 23

14 26 体験活動の充実 32 60

☆これから力を入れて欲しいこと

　　　　　質　問　事　項　　　　　達成率＝４と３の割合（％）

学校の活動(学習や児童の活動)は、保護者に十分に公開さ

れている。
学校は、運動会や学校行事にお子さんが楽しく参加でき

るよう取り組んでいる。

学校は、避難訓練や登下校指導などお子さんの安全確保と危

険対応能力の育成によく取り組んでいる。

学校は、子どもの人権を尊重し、大切にしている。

体育の日常化に努め、運動の機会の確保に取り組んでい

る。
児童の自己管理能力向上のため、保健指導、保健相談が

適切に行われている。
学校は子どもの悩みや相談に適切に対応している。

学校は、いじめや仲間はずれがないように配慮してい

る。

学校は、学級だより・学校だより・ホームページ等で教育方

針や子どもの生活・学習の様子をわかりやすく伝えている。

お子さんのことについて、教職員に相談しやすい

学校職員は、電話や来校者に対して誠実・ていねいな対

応をしている。

学校の環境整備は行き届いている (良くしようと努力して

いる) 。

教職員は、わかりやすい授業を行っている。

お子さんは、自分からすすんであいさつができる。

1 0その他

項目

学力向上

体力向上

心の教育

部活動の充実

地域との連携

学校の危機管理

項目

令和６年度　保護者アンケート　結果　

お子さんは、きちんとした言葉遣いが身についている。

４：そう思う　３：ほぼそう思う　２：あまり思わない　１：思わない （人）

お子さんは、学校でのことを家庭でよく話している。

お子さんは、学級または学校に、仲のよい友達がいる。

教職員は、一人一人の児童に応じた学習指導をしてい

る。

学校から保護者へ、文書や電話・連絡帳等で必要な連絡

がなされている。

児童の安全・安心について、家庭・地域・学校が連携し

て取り組んでいる。

お子さんは、楽しく登校している。

お子さんは、意欲的に学習している。


